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TRELLEBORGS GOLFKLUBB

VERKSAMHETSPLAN
 juni 2017

Ni är varmt välkomna till Trelleborgs Golfklubb och vår gemenskap. Vi erbjuder en komplett anläggning med trivsel, gemyt och framåtanda.

Banan och spelet väntar. Det är en häftig känsla att möta havsbris och saltstänk när vinden ligger på. Före och efter rundan är det lika trevligt som inspirerande att besöka shop och restaurang och fullborda golfupplevelsen. Här bjuds det på både kärlek och ödmjukhet i en härlig blandning med ett stort utbud.

Vi är inte där än, men skall fortsätta sträva mot vår vision – Sveriges bästa links
· Vi ska ge medlemmar och gäster möjlighet att utöva golfspel under avkopplande och trivsamma former på en naturskön golfanläggning. 
· Medlemmar och gäster skall ha tillgång till ett klubbhus som upplevs som en levande mötesplats. 
· Medlemskap för familjer skall underlättas för att därigenom stimulera familjegolf. 
· Vi ska erbjuda aktiviteter för att öka värdet i golfupplevelsen.
· Vi strävar efter balans mellan olika intressen där medlemmarnas behov av tillgänglighet till anläggningen sätts i första hand.
· Vi skapar förutsättningar för medlemmar att vidareutvecklas oavsett ålder eller spelskicklighet.
· Vi arbetar för att introducera nya medlemmar samt att behålla befintliga medlemmar.
· Vi håller medlemmarna väl informerade om vad som händer i klubben. Detta sker via anslagstavla, hemsida och sociala medier.
· Vi är en viktig social knutpunkt i Trelleborg och strävar därför efter att ha goda relationer till företag och organisationer i närområdet.
· Vi skall ha ett gott anseende i golfsverige. 

ANLÄGGNING
Området utgör en unik miljö för flora och fauna. Åtgärder på anläggningen ska ske med stor hänsyn till dessa förutsättningar så att den unika miljön bibehålls.

· Banan ska smälta in i den omgivande naturen.
· Löpande underhåll och skötsel ska säkerställa en hög kvalitet över tid.

· Förutsättningar ska ges för utveckling mot vår vision.
Skötsel av anläggningen och förändringar ska ske inom ramen för befintliga överenskommelser med berörda myndigheter.
JUNIORER
Vi ska erbjuda en bra verksamhet för klubbens juniorer som kännetecknas av kamratskap och glädje. Ekonomisk stöttning sker till den organiserade juniorverksamheten.
ELIT
Elitspelarna skall representera Trelleborgs Golfklubb på nationella och internationella tävlingar. Ekonomisk stöttning ges och avtal skrivs med respektive spelare.
ARBETSMILJÖ
Klubbhuset har en viktig funktion för sammanhållning och trivsel i klubben.  Personalens och arrendatorernas utrymmen skall hållas ändamålsenliga för medarbetarnas arbetsmiljö. 
KLUBBHUS

Skötseln av klubbhuset och dess omgivning skall motsvara de krav och förväntningar medlemmar och gäster har.
KLUBBSERVICE
Klubbens personal skall tillsammans med entreprenörer i alla avseenden hålla hög servicenivå till medlemmar och gäster. 
MEDARBETARE
Vår personalpolitik skall syfta till att attrahera och behålla yrkeserfarna och välutbildade medarbetare som är motiverade och trivs med att jobba hos oss. Vår organisation ska möjliggöra att sträva mot vision och att uppnå beslutade mål. Vår personal ska ges möjlighet till utbildning.

TÄVLING
Klubben ska tillhandahålla en aktiv tävlingsverksamhet som kännetecknas av ett varierat utbud av tävlingar anpassat för medlemmar och gäster. Tävlingarna ska förläggas så att det ger en god tillgänglighet till spel för medlemmar som inte tävlar.
SAMARBETSPARTNERS
Samarbetet med våra partners ska berika klubbens verksamhet och stärka klubbens varumärke. Ett starkt varumärke skapar förutsättningar för långvariga relationer med såväl befintliga som nya partners. 
EKONOMI
Styrelsen skall vid årsmötet presentera en budget över klubbens intäkter, kostnader och investeringar med fördelning på verksamhetens olika delar. Det är en kritisk framgångsfaktor att såväl klubbens som entreprenörers verksamheter är lönsamma.
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